

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛

报料
热线 96706

报料
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

立交桥下方桌拼成俩孩的床

进城务工的父母希望暑假里能多陪陪孩子



两个孩子在用小方桌拼成的床上熟睡。(壹粉供图)

六张小方桌,一张凉席,对于济南市全福立交桥下两个十岁左右的孩子来说,这是承载他们美梦的床。8日上午,“壹粉340526”在经过全福立交桥时看到了令人心酸的一幕,在人来人往、车水马龙的立交桥下,两名外来务工人员子女正安静地睡着,而他们的床是由六张小方桌拼凑的。

该壹粉将此情报发布在齐鲁壹点情报站,获评“每日最佳情报”,这位壹粉获得30元红包奖励。

8日中午,记者来到全福立交桥下,此时车辆来往不断,不时发出刺耳的鸣笛声,环境一片嘈杂,不少外来务工人员正坐在地上休息。在将军路东边的便利亭处,摆放着几张饭桌,做饭的地方堆放着蔬菜、调料和满是油烟的炊具,几名客人正在吃饭。在这里,记者见到了壹粉所说的两个孩子,女孩9

岁,男孩12岁,正在摊位旁玩耍。

据了解,孩子的父亲姓陈,一年前从德州来到济南,在立交桥下摆起了小摊,卖些炒饼、炒面。平时两个孩子在老家上学,由爷爷奶奶照顾。今年暑假,陈姓夫妻想念孩子,又没法离开济南,于是就把孩子接了过来。夫妻俩每天凌晨3点就要出来摆摊,把孩子放在家里实在放心不下,只好拉着孩子一起过来。“这儿又没床,只好临时把桌子拼起来当个睡觉的地方。”陈先生告诉记者。

陈先生,两个孩子很快,也很懂事,白天帮着大人干活,晚上回去就写暑假作业。“挺让人放心的,学习成绩也还不错。”孩子的母亲看着俩孩子笑了笑。

8日下午3点,陈先生打算提前收摊。“今天生意比较冷清。”他笑了笑说道。他表示,实在不



两个孩子帮父母收拾东西。

好干还可以回家干点别的。在一家四口的忙碌中,蔬菜、桌椅一会儿都被搬到了三轮车上。陈先生把两个孩子抱上三轮车,消失在车流中。

本报记者 时培磊
实习生 刘文蕾 叶专

壹点圈

文艺邂逅美食的那一刻

夏日最惬意的事就是在舒适的环境中细细品味精致的私房料理。日前的一个傍晚,济南零零星星地飘洒着小雨,齐鲁壹点“壹品天下”品鉴团的成员早就按捺不住为美食而燃烧的心情,提前到达了坐落于别墅区内的顾小朵的店,这里精致不失文艺,简约不失灵气,就像一朵精致的花静静地盛开着。

当美貌遇上文艺,当美食遇上科学,妙不可言的料理从此诞生。一道辣子鸡配芒果蛋,终于让我见识了传说中的分子料理,特殊的工艺将芒果汁灌装到海藻皮里,犹如一枚鸡蛋。同时,用鸡蛋壳作为容器的菜品,既形象又精致。当鸡蛋黄在口中爆开的一刹那,酸酸甜甜的芒果汁瞬间涌出,让唇齿相融在一片浓郁的甜美中,妙不可言。

酸汤龙利鱼,这道菜的

汤头真的很美味,酸酸的,很开胃。鱼肉爽滑细嫩,配菜有魔芋、金针菇、包菜、笋片、胡萝卜等,异常丰富。烟雾缭绕的龙井虾球别有一番意境,淡淡的虾仁搭配冲泡的龙井,别有一种清淡和素雅。炭烧排骨似糖醋小排又不尽相同,入口后有一分酸甜,又有一分鲜嫩,还增添了一分麻辣,减少了糖醋后浓重的甜腻感……

文艺无关乎真伪,享受一分恬静,享受一分怡然。当文艺邂逅美食,当真诚相遇独特的“分子料理”,味蕾的惊艳加之别致的环境,那一刻只留下美食与爱。

齐鲁壹点“吃心不改”圈子有关于吃的一切,分享当下热门餐厅,炫耀你的拿手好菜,圈住你的心,圈住你的胃,欢迎广大壹粉前来一探究竟。

(徐云瑶 胖霞米儿)

情报站

盲道成摆设



壹粉036210日前在齐鲁壹点情报站发布图文情报称,济南市经十路人行道上到处有障碍车,盲道都成摆设了。希望有关部门关注一下。(宗禾)

神评论

傅园慧“心态达到鸡汤级别了”

新一期获奖神评名单出炉,24名壹粉上榜

就在奥运会捷报频传之际,新一期的神评论获奖名单出炉,壹粉们快快看过来。

40元榜单有“落英缤纷”、“倚风赏雪”;30元榜单只有“德刚”一人;20元榜单有“风云行”、“婉瑜”、“阳光小孩002101”、壹粉051990;10元榜单有“寒冬”、“为什么”、“春风”、“Lanyun”、“咆哮的小猪”、“爱臭美的美羊羊”、“台柱子的地盘”、“小圆”、“红鲤鱼与绿鲤鱼与于”、壹粉028437、壹粉031189、壹粉037981、“彦亦格”、“李梅杰”、壹粉004943、“木兰词令”、壹粉030696。

不得不说,傅园慧真的好惹人爱。里约奥运会女子100米仰泳半决赛,中国选手傅园慧以58秒95排名半决赛第三,接

受采访的时候,她乐成了表情包!《中国泳坛的灵魂段子手!傅园慧:我已经用了洪荒之力了》。壹粉030706:挺好的,心态达到鸡汤级别了,对得起自己就行,管它什么牌。壹粉028125:花千骨把洪荒之力传给你了。

韩国一直是奥运会射箭项目奖牌争夺的热门,《史上善射的民族那么多,为啥韩国总拿冠军》。壹粉028084:一个能把泡菜吃上百年的民族,这世界上能有几个民族有这毅力?

奥运史上又出现一个传奇——吴敏霞实现奥运四连冠,《完美无悬念,吴敏霞/施廷懋女子双人3米板轻松夺冠》。壹粉“很多往事”:如果说郭晶晶是晶莹剔透“晶晶亮”,那么吴敏霞就是玲珑剔

透“赤霞珠”,似红酒一样醇香。

别光顾着看奥运会,还有一个重要的节日别忽视了,就是七夕,《你知道现在淘宝上卖最火的是什么吗》。壹粉03418:我们超市狗粮和巧克力大特价,美其名曰“关爱单身狗”,主题是“你若单身,我们有最好的狗粮;你若甜蜜,我们有爱的巧克力”,真是脑洞大开啊!

说到七夕,你想知道,《被不喜欢的人喜欢,是怎样一种感觉》。壹粉028132:他是我的生活背景,我是他的甲乙丙丁。壹粉028135:我字字皆你,而你句句非我。

更多神评论详见齐鲁壹点。

(盖里)

长知识

这种常备消化药竟然能致人猝死

夏秋之交是肠胃疾病的高发期,如果不是很严重,人们往往不会选择去医院,而是服用家庭小药箱中的常备药。可是你要小心了,有一种常见的助消化药,如果长期使用可能会致人猝死,在国外已屡遭警告。它究竟是谁?

用手机关注齐鲁晚报“逸周末”微信公众号(qiluyizhoumo),它会告诉你答案。点击“逸周末”微信页面右上角头像,再点



击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有精彩内容。(马诚)